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Domdci tlohy z minulého tydne

Plan prednasky

@ Domici tlohy z minulého tydne



Domdci tlohy z minulého tydne

Priklad 1. Naleznéte polynom P € R[x] co nejmensiho stupné
splriujici ndsledujici podminky:

P(—1) = -3, P(0) =1, P(1) =1, P(2) = 3.



Domdci tlohy z minulého tydne

Priklad 1. Naleznéte polynom P € R[x] co nejmensiho stupné
splriujici ndsledujici podminky:

P(—1) = -3, P(0) =1, P(1) =1, P(2) = 3.

Reseni. x3 —2x2 + x + 1. O



Domdci tlohy z minulého tydne

Priklad 2. Naleznéte polynom P € C[x] co nejmensiho stupné
splriujici ndsledujici podminky:

P(1) =2+ 2i, P(i) = —2, P(1+i) = 4i — 1.



Domdci tlohy z minulého tydne

Priklad 2. Naleznéte polynom P € C[x] co nejmensiho stupné
splriujici ndsledujici podminky:

P(1) =2+ 2i, P(i) = —2, P(1+i) = 4i — 1.

Reseni. x2 + 2ix + 1. O



Domdci tlohy z minulého tydne

Priklad 3. Naleznéte pfirozeny splajn S, ktery splriuje podminky

S(~1) =0, S(0) =1, S(1) = 0.



Domdci tlohy z minulého tydne

Priklad 3. Naleznéte pfirozeny splajn S, ktery splriuje podminky

S(~1) =0, S(0) =1, S(1) = 0.

Reseni. Si(x) = —2x3 —3x%2 — 1, Sy(x) = 2x3 — 2x% + 1,



Domdci tlohy z minulého tydne

Priklad 3. Naleznéte pfirozeny splajn S, ktery splriuje podminky

S(~1) =0, S(0) =1, S(1) = 0.

Reseni. Si(x) = —2x3 —3x%2 — 1, Sy(x) = 2x3 — 2x% + 1,
Si(x)=-3x3-3x241, S(x)=3x3-3x2 + 1. O



Navodné ulohy

Plan prednasky

© Navodné dlohy



Racionalni a redlna disla.



Navodné ulohy

Racionalni a realna cisla. Cauchyovska posloupnost.



Navodné ulohy

Pfiklad Bud' A C R a s bud dolni zdvorou A. Pak jsou ndsledujici
vyroky ekvivalentni:

@ s=infA
o (Ve), (e >0), (3x€ A):s+¢e > x.



Navodné dlohy

Priklad Rozhodnéte o nasledujicich mnozindch, zda jsou oteviené,
uzavrené, ¢i kompaktni:

O (0,1) vR.
Q 0.
Q {(0,x)eR?0<x<1.



Navodné ulohy

Priklad Urcete hromadné, hranicni, izolované a vnitfni body
nasledujicich podmnozin v R:

0Q
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